

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB - 26.07.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004685508

Kanton: VS

## **Publizierende Stelle:**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Cre-do GmbH Marketing, Projektmanagement & Services, bisher Cre-do GmbH Messe- und Eventprojektmanagement, Zermatt, bisher Thun

Cre-do GmbH Marketing, Projektmanagement & Services Bisher

Cre-do GmbH Messe- und Eventprojektmanagement

Staldenstrasse 46 3920 Zermatt

Bisher

Gwattstrasse 97 3645 Gwatt (Thun)

**UID:** CHE110056072

**Rechtsform:** Gesellschaft mit beschränkter Haftung (GmbH)

**Sitz:** Zermatt Bisher: Thun

Risher

Messe- und Eventprojektmanagement. Kann sich an anderen Unternehmungen beteiligen, gleichartige oder verwandte Unternehmungen erwerben oder sich mit solchen zusammenschliessen, Grundstücke erwerben oder veräussern.

Cre-do GmbH Messe- und Eventprojektmanagement, bisher in Thun, CHE-110.056.072, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 172 vom 07.09.2009, Publ. 5233350). Statutenänderung: 22.07.2019. Firma neu: Cre-do GmbH Marketing, Projektmanagement & Services. Sitz neu: Zermatt. Domizil neu: Staldenstrasse 46, 3920 Zermatt. Zweck neu: Die Gesellschaft erbringt Dienstleistungen in den Bereichen Marketing, Kommunikation, Fundraising und Projektmanagement im Kundenauftrag und ist in der kurzzeitigen Betreuung von Tieren, insbesondere Haustieren, tätig. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen sowie alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Grundeigentum erwerben, belasten, veräussern

und verwalten. Sie kann auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen. Mitteilungen neu: Mitteilungen der Geschäftsführung an die Gesellschafter erfolgen per Brief, E-Mail oder Telefax. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Kündig, Doris, von Schwyz und Lichtensteig, in Zermatt, Gesellschafterin und Geschäftsführerin, mit Einzelunterschrift, mit 19 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00 [bisher: mit einem Stammanteil von CHF 19'000.00].

## Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 07.09.2009

Nummer der SHAB-Ausgabe: 172

Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im

Handelsregister vorgenommen.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 973 vom 23.07.2019

Verantwortliches Amt: Handelsregisteramt Oberwallis